Описание работ и услуг, оказываемых по обеспечению поставки коммунальных ресурсов в многоквартирный дом:

Которые должны обеспечить постоянную готовность инженерных коммуникаций, приборов учета, насосных станций и другого оборудования для предоставления коммунальных услуг гражданам, проживающих в доме, они постоянно должны находиться в технически исправном состоянии и эксплуатироваться в соответствии с действующими нормами и правилами.

 

-  по отоплению: за месяц до окончания отопительного периода составляется и согласовывается с обслуживающей организацией график по профилактике и ремонту крышных котельных, тепловых сетей в том числе и теплоизоляции, приборов учета, контрольно-измерительных приборов. Это: ревизия, проверка исправности и ремонт запорно-регулирующей арматуры, ремонт оборудования и сетей, промывка систем, опрессовка  всей системы отопления, пробный пуск. Устранение неисправностей после аварий. Работы проводятся в соответствии с правилами эксплуатации котельных, систем отопления. 
— по горячему водоснабжению и водоотведению: содержание и ремонт трубопроводов, теплообменников, контрольно-измерительных приборов, запорной арматуры, насосных, приборов учета, состояние теплоизоляции, устранение прогибов трубопроводов, которые осуществляется по графику сезонной подготовки системы. Работы проводятся в соответствии с действующими нормами и правилами эксплуатации. Устранение неисправностей после аварий.

— холодное водоснабжение и водоотведение: проведение профилактических работ, планово-предупредительных ремонтов, устранение прогибов трубопроводов и крупных дефектов производится в сроки установленные планом работ. Устранение сверхнормативных шумов и вибрации от насосных и водоразборной арматуры Устранение неисправностей после   аварий. Профилактическая промывка и прочистки канализационных сетей -2 раза в год. Устранение аварий на канализационных сетях.  Содержание и ремонт насосных станций холодной воды, КНС по договору осуществляет специализированная организация.

-  электроснабжение: включает в себя работы по безаварийной эксплуатации  электрощитовых, внутридомовых электросетей и оборудования, этажных электрощитков, осветительных приборов; электрических установок, насосных, систем дымоудаления и пожарной сигнализации, домофонов, испытание внутридомового электрооборудования до 1000 вольт. Устранение неисправностей после аварий. 
— газоснабжение: включает в себя работы по систематической проверке наличия запаха газа, контроль за работой вентиляции и освещения, работы по эксплуатации и техническому обслуживанию газовых  крышных котельных, ГРПШ, газопроводов , поверке приборов учета газа, сигнализаторов загазованности средств измерения , КИП и автоматики. Работы выполняются  специализированной организацией. 

                             Другие услуги: 
- обеспечение работы домофонов в подъездах.
- организация работы консьержей, визуальное наблюдение за общедомовым имуществом – холлы, лифты, входные двери, освещение.
- обеспечение работы многоканальной антенны,кабельного телевидения, интернета.
-                 
